TUDELA 4-3 CASTROPONCE
Ultimo partido de pretemporada donde los morados lavaron la imagen del partido anterior ante el Ram aunque el equipo acuso en demasía las bajas. Los de los  Karts siempre fueron por detrás en el marcador y mostraron numerosas carencias. Michi y David del Fisionatura participaron también en el encuentro. El sábado comienza la liga con el peor rival el Valladolid Covaresa campeón regional que se encuentra entre los 8 mejores equipos de Eapaña a partir de las 18:30 en el polideportivo municipal.

TUDELA 3-2 FISIONATURA

Los de la clínica siguen mejorando y el sabado en la última prueba antes de la liga plantaron cara a los Tudelanos, los morados con una fuerte presión a toda la cancha asfixiaron a los pucelanos y en los últimos segundos pudieron empatar. Los goles fueron obra de David y Alex. El Fisionatura noto las bajas de Rober y Oli. Y tendrá que esperar al sábado 29 para comenzar el campeonato ante este mismo rival en tierras vallisoletanas.

TUDELA ALEVIN 7-2 LA BAÑEZA ALEVIN

CONSTRUCCIONES SOMAR NUEVO PATROCINADOR DE LA BAÑEZA FS
La Bañeza FS en su sección aficionado ya tiene nuevo patrocinador. El equipo morado cuenta este año con una empresa constructora para financiar al equipo de 1ªDivisión provincial. El empresario confía en este nuevo proyecto y espera continuar el año que viene si se asciende a Liga Nacional.

